



## 小长假刷卡有讲究 这样刷卡省钱又省力

小长假即将到来,很多信用卡持卡人为了可以痛快消费,打算提高临时信用额度。业内人士提醒,临时提额是有时间限制的,并且在还款时临时部分必须一次性还清,并不支持分期也不能还最低额度,否则产生滞纳金影响个人征信记录就麻烦了。因此,掌握刷卡技巧,可以使自己在享受刷卡优惠的同时避免很多不必要的麻烦。

郑报融媒记者 倪子



### 相关链接

#### “端午”小长假 刷卡享实惠

##### 中信银行:高铁站停车只需1元钱

即日起至2017年12月31日,郑州高铁站南北停车场,中信银联白金信用卡持卡人(卡号以62开头)刷卡1元可尊享2小时停车或48小时停车。服务开展期间内,中信银联白金信用卡每张卡可享受10次2小时停车服务和3次48小时停车服务;如持卡人实际停车时长超出权益内容范围,则超出部分由持卡人自行承担,按停车场正常标准收费;持卡人使用该项停车服务前无须预约;此项服务每天名额有限,先到先得。

##### 光大银行:加油满200送100优惠

即日起至6月30日,光大银行白金、钻石(尊享)及无限等级信用卡客户,在“阳光惠生活”APP购买中石油/中石化加油权益,可享受买200送100优惠,每人每自然月限两次,每日设1000个名额。

##### 华夏银行:看电影可享1元优惠

即日起至2017年6月30日,华夏银行郑州地区所有信用卡持卡人在宝龙横店、百盛横店及横店影城瀚海北金店、耀莱成龙店、中原万达影城5家影城刷华夏信用卡可享受如下优惠:每月第一次刷1元+188信用卡积分购票;第二次刷1元+588信用卡积分购票。每卡每月限享受两次。

### 透支取现收取利息

信用卡刷卡消费是免息的,但如果取现了,那银行就不会让你白白用了,除了取现利息还有手续费,算下来相当不划算。信用卡取现大多收取3%左右的手续费,并且银行会从透支取现当日开始收取利息,每天按取现金额的万分之五收,摆明了赚的就是信用卡透支取现冤大头的钱啊!

### 最好提前两天还款

为了享受最长免息期,很多持卡人都挺到最后一天还款,如果是同行转账或者直接去自助机、柜台还款的都没事,但是如果是跨行还款或者用支付宝等第三方软件还款的,很可能出现延迟,

从而产生一些费用,延迟时间长的,还会影响个人信用呢。所以,建议大家最好提前一两天还款,避免遇到延迟到账,而且对于银行来说,看你每月提前还款用卡良好,说不定还会给你提额。

### 美元消费留意汇率变化

持卡人在还账单之前务必自查账户,了解具体欠款。持卡人如在长假期间使用人民币、美元双币卡有美元消费,并希望用人民币还款,需留意汇率问题。一般银行信用卡以持卡人还款当日的汇率为主,如果持卡人不能确定自己准确的人民币还款金额,最好在还款后几日致电客服查询自己是否还清,避免由于汇率波动而

出现存入人民币不足的情况。

目前信用卡的还款方式很多,有柜台现金还款、柜台转账还款、自动柜员机还款、跨行转账还款、汇款还款、自动划账还款、电话银行转账还款和网上银行转账还款等。自动还款对于工作忙碌并且信用卡使用频繁的人来讲,是相对省心的还款方式之一。

### 分期付款要谨慎

到了节假日,银行信用卡中心都会推出一次分期付款的优惠,有些银行会打着“免息”的政策来吸引用户。在此提醒各位,尽管银行说的分期付款是免息的,但是分期手续费还是照常收的。

## 你,是你自己的银行 浦发银行 财智机器人

帅哥美女好!我是您的全能理财小手。

大家都叫我财智机器人,我不但会使用大数据分析自动速配理财方案,以秒速为您一键下单,更能24小时不眠不休,在线为您的投资护航。只要登录手机银行就能找到我哦!

